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Випрямляюча маска з екстрактом Білої Лілії 100 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/lolane-maska-ekstraktom-beloj-li
lii/
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ВИПРЯМЛЯЮЧА МАСКА З ЕКСТРАКТОМ БІЛОЇ ЛІЛІЇ
100 ГРАМ
SKU: 0993
Ціна: 246 грн 

Маска виготовлена за інноваційною системою, завдяки якій масло лілії
проникає глибоко всередину стрижня волосся, живлячи і відновлюючи
його, а так само регенерує коріння волосся, тим самим оберігає
волосся від подальшого руйнування. В результаті волосся стає живим
і блискучим, вже після першого застосування

Категорія: Аюрведична косметика, Маска-бальзам

ВИПРЯМЛЯЮЧА МАСКА З ЕКСТРАКТОМ БІЛОЇ ЛІЛІЇ 100 ГРАМ

Випрямляюча маска з екстрактом білої лілії допоможе Вам зберегти ідеальне укладання протягом усього дня, навіть
у вологу погоду! Маска чудово відновлює сухе і пошкоджене волосся, роблячи його більш гладким, пишним і
блискучим.

Маска виготовлена ​​за інноваційною системою, завдяки якій масло лілії проникає глибоко всередину стрижня
волосся, живлячи і відновлюючи його, а так само регенерує коріння волосся, тим самим оберігає волосся від
подальшого руйнування. В результаті волосся стає живим і блискучим, вже після першого застосування

З маскою Lolane natura випрямлення стане легкою, швидкою та безпечною для волосся процедурою. Після маски
волосся весь день залишиться прямим, навіть в умовах підвищеної вологості.

Регулярне використання тайської маски з екстрактом білої лілії подарує вашому волоссю блиск і пружність.

Лікування пошкодженого та сухого волосся.
Регенерує коріння волосся, зменшуючи випадання.
Випрямляє волосся.
Комплексний догляд за волоссям.

Спосіб застосування:

Нанесіть маску на чисте мокре волосся, змийте через 15-30 хвилин. Використовуйте маску регулярно після кожного
миття волосся замість ополіскувача. Мінімум 1 раз на тиждень залишайте маску на волоссі на 15-30 хв.

Виробництво: Lolane, Таїланд
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